Диспансеризация 2 этап (цель 35)
Назначается врачом-терапевтом :
1. Дуплексное сканирование бронхицефальных артерий:
-по направлению врача-невролога при впервые выявленном указании или подозрении на ранее перенесенное острое нарушение мозгового кровообращения для граждан в возрасте от 65 до 90 лет, не находящихся по этому поводу под диспансерным наблюдением;
- для мужчин  от 45 до 72  лет,   для женщин  от 54 до 72 лет -  повышенный уровень артериального давления + гиперхолестеринемия +избыточная масса тела или ожирение.
2. Врач-невролог:
- анкета: перенесенное острое нарушение мозгового кровообращения, не состоит на Д учете.
- анкета:первичное выявление нарушений двигательных функций, когнитивных нарушений и подозрений на депрессию с 65 лет, не состоит на Д учете.
3. Врач-хирург или врач-уролог:
- для мужчин в возрасте 45, 50, 55, 60 и 64 лет при повышении уровня простат-специфического антигена в крови более 4 нг/мл.
4. Врач-хирург или врач-колопроктолог, вкючая  ректоманоскопию:
- анкета:  для граждан в возрасте от 40 до 75 лет включительно с выявленными патологическими изменениями по результатам скрининга на выявление злокачественных новообразований толстого кишечника и прямой кишки, при отягощенной наследственности по семейному аденоматозу и (или) злокачественным новообразованиям толстого кишечника и прямой кишки
- назначению врача-терапевта, врача-уролога, врача-акушера-гинеколога в случаях выявления симптомов злокачественных новообразований толстого кишечника и прямой кишки
5. Спирометрия:
- для граждан с подозрением на хроническое бронхолегочное заболевание, 
-курящих граждан, выявленных по результатам анкетирования,
 - по назначению врача-терапевта 
6. Врач-акушер-гинеколог:
-  для женщин в возрасте 18 лет и старше с выявленными патологическими изменениями по результатам скрининга на выявление злокачественных новообразований шейки матки,
- в возрасте от 40 до 75 лет с выявленными патологическими изменениями по результатам мероприятий скрининга, направленного на раннее выявление злокачественных новообразований молочных желез.
7. Врач-оториноларинголог:
- для граждан в возрасте 65 лет и старше при наличии медицинских показаний по результатам анкетирования или приема (осмотра) врача-терапевта.
8. Врач-офтальмолог:
-  для граждан в возрасте 40 лет и старше, имеющих повышенное внутриглазное давление,
-  для граждан в возрасте 65 лет и старше, имеющих снижение остроты зрения, не поддающееся очковой коррекции, выявленное по результатам анкетирования.

9.  Рентгенографию легких, компьютерную томографию легких 
 -для граждан в случае подозрения на злокачественные новообразования легкого по назначению врача

10. Эзофагогастродуоденоскопия 
- для граждан в случае подозрения на злокачественные новообразования пищевода, желудка и двенадцатиперстной кишки по назначению врача-терапевта).
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11. Колоноскопия:
- для граждан в случае подозрения на злокачественные новообразования толстого кишечника по назначению врача-хирурга или врача-колопроктолога.

12. Углубленное профилактическое консультирование  проводит врач-терапевт, специалист кабинета медицинской профилактики: 
- с выявленной ишемической болезнью сердца, цереброваскулярными заболеваниями, хронической ишемией нижних конечностей атеросклеротического генеза или болезнями, характеризующимися повышенным кровяным давлением;
- с выявленным по результатам анкетирования риском пагубного потребления алкоголя и (или) потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача;
- для всех граждан в возрасте 65 лет и старше в целях коррекции выявленных факторов риска и (или) профилактики старческой астении.


